

# КУЛЕБАКСКИЙ МЕТАЛЛИСТ

## ГОТОВИТЬ КОНЯ К ВЕСЕННЕМУ СЕВУ

Необходимо хорошо подготовить коня к весеннему севу, ибо успех сева зависит от состояния конского поголовья. К сожалению, приходится сказать, что в нашем районе положение с конем очень тревожное. В прошлом году доущен был значительный падеж конского поголовья. Особо безответственно отнеслись к сохранению коня руководители Б. Окуневского колхоза, где пало 19 лошадей, Ст.-Саватейского колхоза, где пало 19 лошадей, и Валуйского — 13 лошадей.

Подобное положение не угрожало заведующего райзо г. Овчинникова, работников райзо г. Горбукова и Тимофееву. Достаточных мер по сохранению лошадей, по организации надлежащего ухода за конем не принято. Об этом свидетельствует тот факт, что исключительно велик процент лошадей ниже средней и плохой упитанности. В Соинне (пред. колхоза Филиппов) из 28 лошадей 18 ниже средней и плохой упитанности.

Это произошло в результате отсутствия достаточного контроля со стороны руководителей райзо, зоотехнических и ветеринарных работников, а также в результате обезлички коня во многих колхозах, чрезмерной эксплуатации лошадей (Серебрянка, Телово), в результате отсутствия концентрированных кормов (Левинко, Горлицы, Рогово) и недостаточного ухода (в Соинне, Рогово, Степурине, Ломовке — грязь на конных дворах, лошадей не чистят). В Ломовке, например, за лошадью поручили ухаживать 12-летнему мальчишке, в Телове долгое время совсем не было лиц, отвечающих за лошадей.

Нередки случаи варварского отношения к коню. В Серебрянке преждевременно производили работу на молодяке. В Соинне пало 3 лошади от неправильного кормления и запала. Лошади работают без всякого отдыха. И странно, руководители колхозов не собирают колхозников для обсуждения безответственных людей. Хуже того, прокуратура района не привлекает преступников к ответственности.

Зоотехнические работники халатно относятся к своим обязанностям. Зоотехник Байков не проверяет состояние коня, Ключев своевременно не сообщает о заболелых лошадях, Тарасов подолгу совсем не посещает в колхозах.

Руководители райзо плохо заботятся о подготовке кадров конюхов, о повышении их роли — между ними не организуется социалистическое соревнование, нет и массово-разъяснительной работы. Отсутствует требовательность к конюхам и бригадирам.

Председатели колхозов, бригадиры конюхи должны принять меры к тому, чтобы кони были работоспособные, упитанные и могли выдерживать большую нагрузку в предстоящую весенне-посевную кампанию.

## В Совнарком СССР

Совнарком СССР постановил перенести день отдыха с воскресенья 24 января 1943 года на субботу 23 января 1943 года.

## ОТ СОВЕТСКОГО ИНФОРМБЮРО

Вечернее сообщение 20 января

20 января войска Воронежского фронта сломали сопротивление блокированного гарнизона противника и овладели городом Острогожск.

На Юго-Западном фронте наши войска, продолжая развивать наступление, заняли районный центр и крупную железнодорожную станцию Белокуракино, районный центр Беловодск, крупные населенные пункты — Даниловка, Говодище, Большая Черниговка, Митякинская и железнодорожную станцию Чеботовка.

Войска Южного фронта, в результате решительной атаки, овладели городом и крупной железнодорожной станцией Пролетарская.

Войска Закавказского фронта, в результате упорного боя, овладели городом и крупной железнодорожной станцией Невинномысск, районным центром Икон-Халк, железнодорожной станцией Зрен-Шахар, населенными пунктами — Зрен Халк, Клычевский и другими.

\* 19 января частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено более 120 автомашин с войсками и грузами, подавлен огонь 10 артиллерийских батарей, взорван склад боеприпасов, рассеяно и частично уничтожено до батальона пехоты противника.

\* В районе Сталинграда наши войска продолжали истреблять окруженные немецко-фашистские войска. Западные города Н-ская часть заняла высоту, имеющую важное тактическое значение, и закрепились на ней. В городе наши части отбили несколько контратак противника, продвинулись вперед на 200—300 метров и овладели несколькими десятками домов и блиндажей.

Наши летчики уничтожили на аэродромах 4 немецких транспортных самолета. В воздушных боях сбито 10 самолетов противника. Кроме того, 3 вражеских самолета сбиты нашими бойцами огнем из истребительного оружия.

\* На Южном фронте наши войска, преодолевая сопротивление противника, продолжали продвигаться вперед. После упорных боев части Н-ского соединения овладели городом Пролетарская и рядом населенных пунктов. Немцы оставили на поле боя сотни трупов своих солдат и офицеров и много разной военной техники. Наши части, переправившиеся через Маньч, выбили немцев еще из нескольких населенных пунктов.

\* На Юго-Западном фронте наши войска продолжали успешное наступление и заняли ряд населенных пунктов. В районе Горяц-

кий Рудник бойцы Н-ской части уничтожили более 500 гитлеровцев и захватили два крупных склада с зерном. На другом участке наши танкисты заняли крупную железнодородную станцию Белокуракино и перерезали железнодорожную дорогу Валуйки — Старобельск. Захвачены большие трофеи, которые подсчитываются. Другая наша часть в сражении на подступах к крупному населенному пункту истребила более 1.000 немецких солдат и офицеров.

\* Южнее Воронежа наши войска развили наступление на всех направлениях. Части Н-ского соединения отрезали противнику пути отхода на запад и уничтожали окруженные вражеские войска. Заняты десятки населенных пунктов. Взято в плен 980 вражеских солдат и офицеров. Захвачены трофеи: 93 орудия, в том числе 3 тяжелых артиллерийских батареи, 11 танков, 14 складов с боеприпасами и продовольствием, 11 радиостанций, 108 автомашин и 7.046 ящиков со снарядами. На другом направлении части Н-ского соединения взяли свыше 3.000 пленных и захватили 32 орудия, огромное количество снарядов и мин, а также несколько железнодорожных эшелонов с грузами. В районе Валуйки-Уразово захвачен бронепоезд противника. Наши кавалеристы в одном населенном пункте захватили в плен в полном составе артиллерийский полк противника со всей его материальной частью.

\* На Северном Кавказе советские войска, ломая сопротивление противника, продолжали продвигаться вперед и заняли десятки населенных пунктов. По неполным данным, уничтожено до 1.000 гитлеровцев, взято в плен 460 немецких солдат и офицеров. Захвачены трофеи: свыше 100 орудий, в том числе все орудия одного артиллерийского немецкого полка, более 200 пулеметов, 65 минометов, 5.000 снарядов, 280 автомашин и 8 складов продовольствия. Войска части, где командаром тов. Фролов, форсировали водный рубеж и овладели крупным населенным пунктом. Уничтожено до батальона пехоты противника, 5 танков и бронемашин. Взято 5 дальнбойных орудий, 4 склада с боеприпасами и другие трофеи.

\* Группы партизан отряда действующего в Ленинградской области, пустила под откос немецкий воинский эшелон. Разбиты паровоз и 16 вагонов. Партизаны другого отряда за 10 дней организовали крушение 5 воинских эшелонов противника. Разбиты 4 паровоза, 7 вагонов с солдатами, 16 платформ с военной техникой и боеприпасами.

## ПО СЛЕДАМ ВРАГА

Отгремели бои в районе излучины Дона. Враг отброшен далеко. А здесь еще повсюду видны следы немецкого хозяйничанья.

Цветущая придонская станция Трехостровская, вешшая 500 богатых домов, превращена в развалины. Тишиной заустения и смерти веет от этих руин. Местных

жителей немцы угнали к себе в тыл. Палачи-конвоеры безжалостно избивали стариков, женщин и детей, морили их голодом. Больных и ослабевших, которые уже не могли двигаться, пристреливали. Ослабевшее население восторгом приветствует своих освободителей — советских танкистов.

## НАШИ ВОЙСКА НА ЮГЕ ЗАНЯЛИ ГОРОДА: ОСТРОГОЖСК, НЕВИННОМЫССК, ПРОЛЕТАРСКАЯ, РАЙОННЫЕ ЦЕНТРЫ БЕЛОКУРАКИНО И БЕЛОВОДСК

I. 20 января войска Воронежского фронта сломали сопротивление блокированного гарнизона противника и овладели городом Острогожск. Захвачены большие трофеи, в том числе два железнодорожных эшелона с автомашинами.

II. Войска Юго-Западного фронта, продолжая развивать наступление, заняли районный центр и крупную железнодорожную станцию Белокуракино и районный центр Беловодск.

III. Войска Южного фронта, в результате решительной атаки, овладели городом и крупной железнодорожной станцией Пролетарская. Северный берег Маньчского канала на всем протяжении очищен от немецко-фашистских войск.

IV. Войска Закавказского фронта, в результате упорного боя, овладели городом и крупной железнодорожной станцией Невинномысск.

## УСПЕШНОЕ НАСТУПЛЕНИЕ НАШИХ ВОЙСК В РАЙОНЕ ЮЖНЕЕ ЛАДОЖСКОГО ОЗЕРА И ПРОРЫВ БЛОКАДЫ ЛЕНИНГРАДА

На днях наши войска, расположенные южнее Ладожского озера, перешли в наступление против немецко-фашистских войск, блокировавших г. Ленинград.

Наши войска имели задачей разрушить оборону противника и этим прорвать блокаду г. Ленинграда.

Следует при этом иметь в виду то обстоятельство, что за многие месяцы блокады Ленинграда немцы превратили свои позиции на подступах к городу в мощный укрепленный район, с разветвленной системой долговременных бетонированных и других сооружений, с большим количеством противотанковых и противопехотных препятствий.

Наступление наших войск происходило с двух сторон: с западного берега р. Нева, юго-западнее Шлиссельбурга и с востока из района южнее Ладожского озера.

Прорвав долговременную укрепленную полосу противника глубиной до 14 километров и форсировав реку Нева, наши войска в течение семи дней напряженных боев, преодолевая исключительно упорное сопротивление противника, заняли: г. Шлиссельбург, крупные укрепленные пункты Марьино, Московская Дубровка, Липка, рабочие поселки №№ 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, станцию Сивьяно и станцию Подгорная.

Таким образом после семидневных боев войска Волховского и Ленинградского фронтов 18 января соединились и тем самым прорвали блокаду Ленинграда.

В ходе наступления наших войск разгромлены 227, 96, 170, 61 пехотные дивизии немцев, 374 пехотный полк 207 пехотной дивизии, 85 пехотный полк 5 горно-стрелковой дивизии, 223 мотострел и частично 1 пехотная дивизия.

По неполным данным, нашими войсками взято в плен 1.261 солдат и офицеров.

За время боев разрушено нашей артиллерией и минометами укрепленных узлов и блиндажей — 470, прочно оборудованных наблюдательных пунктов — 25 и уничтожено и подавлено 172 артиллерийских и минометных батарей противника.

Взаты следующие трофеи: орудий — 222, минометов — 178, пулеметов — 512, винтовок — 5.020, шестиствольных минометов — 4, танков — 26, бронемашин — 9, ручных гранат — 17.300, раций — 72, ятронов — 2, 0.000, снарядов — 22.000, мин — 36.000, автомашин — 150, лошадей — 1.050, повозок — 880, разных складов — 40.

На поле боя оставлено более 13.000 трупов немецких солдат и офицеров.

Прорыв оборонительной линии противника осуществлен частью сил Ленинградского фронта под командованием генерал-полковника Говорова Л. А. и частью сил Волховского фронта под командованием генерала армии Мерецкова К. А.

Координацию действий обеих фронтов осуществляли представители Ставки Верховного Главнокомандования Маршалы Советского Союза тов. Жуков Г. К. и тов. Ворошилов К. Е.

В боях отличился войска генерал-лейтенанта тов. Романовского В. З. и генерал-майора тов. Духанова М. П.

## БЛОКАДА ПРОРВАНА

В городе Ленин — неслыханная радость и ликование. Блокада прорвана! Великая благодарностью доблестной Красной Армии наполнены сердца ленинградцев.

Рабочие ночной смены Н-ского трижды орденского завода собрались ночью 18 января на митинг, посвященный этому радостному событию. С исключительным подъемом было принято письмо бойцам, командирам и политработникам Ленинградского и Волховского фронтов. „Настах и на нашей улице праздник“ — говорится в письме. „Почти семнадцать месяцев находился Ленинград в блокаде. Величайшие испытания выжили на долю ленинградцев. Подлый враг пытался сломить нас бомбежками, артиллерийским обстрелом, голодом и холодом. Мы все вынесли, выдержали, мы выстояли и победили. В этот радостный час наши мысли и чувства, наша горячая благодарность обращены к организатору победы Красной Армии великому вождю и полководцу товарищу Сталину“.

# МАСТЕР ЛЕСОЗАГотовок

Вечером в общежитии собираются люди. Приходит десятники, лесорубы, вальщики. Все они впадают в совет и помощь. За этим они приходят к мастеру Саватейского лесопункта коммунисту т. Шкретову.

Обратность, порядок, деловитость — типичны для стиля работы мастера Шкретова. Он зарекомендовал себя на участке заботливым хозяином. Мастер знает не только число людей, работающих у него на участке, но характер и способности каждого рабочего, знает кто как работает.

— Василий, — обращается Шкретов к лесорубу, — оказывается ты сегодня нарубил только 3 кубометра. Почему снизил темп?

— Лес плохой, товарищ Шкретов.

— Так, так, — говорит мастер и тут же обращается ко второму:

— А ты, Антон, оказывается, едва-едва вытянул норму, не ожидал, что такой стахановец и вдруг...

— Видишь ли, товарищ мастер, была что-то плохая погода, высканивала.

— Не оправдывайтесь, ребята. Студно вам сослаться на плохую погоду и пилы. Поздновато стали выходить и забегать приходиться из леса — вот причины. А ведь фронт требует от нас, чтобы все мы работали по фронтовому!

Лесорубы Степанов и Чернов, работающие в паре, не выполняли нормы. Мастер присмотрелся к ним:

один с первой же минуты берется за работу горячо, другой нетороплив, медлителен. Шкретов сделал перестановку. Теперь, работая с другими людьми, оба лесоруба выполняют нормы. Правильная организация труда — залог успеха.

Мастер Шкретов систематически инструктирует рубщиков, возчиков, десятников. На производственных совещаниях подводятся итоги прошедшего дня, вскрываются причины ошибок и неудач, обобщается положительный опыт, намечается работа на следующий день.

Бытовые и жилищные условия рабочих у мастера Шкретова лучше, чем на других участках лесопункта. В общежитиях тепло, чисто. Каждый день мастер обходит общежития, побывает на котловане, проверяет, везде ли порядок, есть ли постельные принадлежности, удовлетворены ли котлованит рабочие обеды.

Шкретов — агитатор. Ежедневно он проводит политформации, знакомит людей с событиями на фронте и в международной жизни. После каждой беседы или четки лесорубы и возчики еще дружнее берутся за работу. В результате участок мастера Шкретова стал передовым на лесопункте, из месяца в месяц перевыполняет план.

Включившись во Всесоюзное соревнование в честь 25-й годовщины Красной Армии, рабочие участка дали слово досрочно выполнить план января и февраля.

С. Павлов.

# КОЛХОЗНИКИ ОБСУЖДАЮТ ОБРАЩЕНИЕ УЧАСТНИКОВ ОБЛАСТНОГО СОВЕЩАНИЯ

20 и 21 января в колхозах Ново-Мавляевского сельсовета проходили общие собрания колхозников с обсуждением обращения участников областного совещания партийного, советского и колхозного актива.

После докладов о девятнадцатой годовщине со дня смерти В. И. Ленина присутствующие были ознакомлены с текстом обращения. Колхозники одобрили намеченные мероприятия, обеспечивающие получение высокого урожая в 1943 году и дальнейший подъем животноводства. Решено включиться в социалистическое соревнование в честь 25-й годовщины Красной Армии, взять конкретные обязательства по подготовке к весеннему севу.

Пушлейские колхозники взяли обязательства полностью закончить

подготовку к весеннему севу к 5 февраля, Благовещенские колхозники — к 1 февраля, Шилкошлейские — к 10 февраля.

В Благовещенском и Шилкошлейском колхозах уже полностью подготовлены плуги, заканчивается сортировка семян. Лошади ниже средней утилитарности поставлены на отдых, некоторые переведены на более легкую работу. Силами престарелых членов сельхозартели ремонтируется сброя. В Пушлехах подбираются необходимые кадры звеньевых и бригадиров, которые знакомятся со своими обязанностями.

Колхозы организуют подарки для бойцов и командиров Красной Армии в честь ее славной годовщины.

# ВООРУЖИМ НОВЫМИ БОЕВЫМИ МАШИНАМИ НАСТУПАЮЩУЮ КРАСНУЮ АРМИЮ

Радостные дни переживает наша страна. Каждый день наступающие части Красной Армии одерживают все новые замечательные победы над независимым врагом.

Советский народ стремится всеми силами помочь наступающей Красной Армии, еще больше усилить ее мощь и боеспособность.

На имя товарища Сталина продолжают поступать новые письма о взносах трудящихся на постройку танков и самолетов.

Колхозники и колхозницы фронтальной полосы Орловской области, воодушевленные телеграммой товарища Сталина, к ранее собраным 12 миллионам рублей собрали дополнительно 11 миллионов 500 тысяч рублей на постройку танковой колонны. Кроме того, из своих личных запасов они внесли еще 51 тысячу пудов хлеба в фонд Красной Армии сверх весенних ранее 26 тысяч пудов. В честь 25-й годовщины Красной Армии колхозники

взяли на себя обязательство весной 1943 года сверх плана своими силами засеять в колхозах по 2—3 гектара картофеля и овощей в фонд Красной Армии.

Коллектив рабочих и служащих Горьковского автозавода имени Молотова собрал из личных сбережений 5.124.652 рубля. В своем письме товарищу Сталину они пишут: «Пусть красная звезда освядит и могучие советские танки, построенные на наши трудовые рубли, беспощадно разят фашистских грабителей, смертоносным огнем сметают гитлеровскую нечисть со священной советской земли».

Много денег на танки и самолеты вносит защитница родины — бойцы и командиры Красной Армии. Товарищ Сталин передал свой привет и благодарность Красной Армии всем трудящимся, внесшим свои сбережения на боевые машины.

(ТАСС).

# ВЗНОСЫ ЭЛЕКТРОСВАРЩИКОВ

Клянувшись отдать свои трудовые сбережения на строительство эскадрильи боевых самолетов имени Валерия Чкалова электросварщики меланического цеха завода им. Кирова. Они заявляют: «Пусть сталинские соколы еще сильнее громят не-

мецких захватчиков, нарушивших нашу мирную жизнь».

Общая сумма взносов составляет 3.200 руб. Т.в. Тюльков внес 250 руб., т. Мысляков — 230 руб., т. Сычев — 200 руб., т. Р. машин — 150 руб. В. Горохов.

# ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ВЗНОС

Бойцы и командиры городской пожарной команды в честь 25-й годовщины Красной Армии, кроме ранее собранных 1.765 рублей,

на постройку эскадрильи самолетов «Валерий Чкалов» дополнительно внесли 3.836 рублей. А. Демидов.

# ПОЧЕМУ ПРОИСХОДЯТ ПРОСТОИ ОБОРУДОВАНИЯ

В условиях отечественной войны надо с наибольшей производительностью использовать оборудование. На заводе им. Кирова высокопроизводительную работу агрегатов станков сильно уменьшают простои, которые зачастую происходят из-за несвоевременной и некачественной смазки. Несмотря на то, что завод ощущает нехватку машинного масла, во многих цехах не проводят сбор отработанного масла. Часто приходится видеть масло, розлитое на пол (14 января в смене старшего машиниста резервной станции Гершкова, 2 января в вентиляторном помещении ГЭС цеха № 2). Нередко приходится наблюдать, когда масло попадает не в маслянку и в трущиеся части, а на раму машин и на пол. Так, у товарища полускатного станка механического цеха Зельева, вследствие небрежной заливки, масло утекло на пол.

Нужно, чтобы все отработанное масло улавливалось, считалось и снова пускалось в работу. Для этого у всех агрегатов, у мест, где вытекает смазка, следует установить ловители.

Много простоев оборудования получается из-за нехватки ремней. И несмотря на это, ремни не берегут. Так, на газогенераторной станции цеха № 2 (начальник Сграхов) не проводится периодическая очистка щемы от роликов транспортера, в результате ролики не вращаются и лента быстро изнашивается. Не очищаются также ремни около ленты на парокотельной № 2. Нет должного ухода за ремнями и в ряде других цехов. Более того, 12 января шорник механического цеха тов. Логинов, которому поручено проверять и очищать приводные ремни, спал на производстве.

Много простоев кранового оборудования имеется и имеется из-за нехватки стальных канатов. В то же время здесь не берегут канаты, во время их смазывают, чтобы

они не ржавели. Допущена ржавление большого количества стальных канатов механик 2-го участка Урлин.

В цехе № 3 после резки листового железа остаются припуска и резка производится настолько неточно, что приходится еще раз резать листы на молнияз котельно-кузнечного цеха или стеновой резкой. Не всегда правильно поддают к подбору заготовок для изготовления пакетов в котельно-кузнечном цехе. Вместо того, чтобы изготовить пакеты из круглой стали, близко подходящей по газерам к изделию, берут заготовку больших размеров.

Поэтому получается перерасход электроэнергии и топлива на нагрев и ковку изделий.

В условиях усложняющейся обстановки, напряженной работы и недостатка ряда материалов нужно особо тщательно организовать планово-предупредительный ремонт оборудования и уход за ним

С. ЕЛИЗАРОВ, главный механик завода им. Кирова.

# По городу и району

## УСПЕШНО ЗАКОНЧИЛИ КУРСЫ

Закончили работу курсы станочников, организованные сектором подготовки кадров завода им. Кирова. На курсах обучалось 30 человек, большинство из которых — токари различных цехов. Руководитель этих курсов инженер т. Игнатьев добился хорошей успеваемости: из 30 человек выдержали испытание на «отлично» — 11 человек, на «хорошо» — 7. С большим желанием занимались токари т. т. Соловьева, Мансурова, Фролов, Генералова и Агалова, которые закончили курсы на «отлично».

## ВЫИГРАЛА ШЕРСТЯНОЙ ОТРЕЗ

По сообщению райберкасы, на днях житель города Б. Я. Зворыкин по билету Второй денежной лотереи выиграл шерстяной отрез.

государственная стоимость которого 1.550 руб. По 1.000 рублей на лотерею выиграла И. Н. Понов и М. И. Зорина.

## ЕЛКИ ДЛЯ ДЕТЕЙ ФРОНТОВИКОВ

На днях в помещении клуба леспромкомбината проведены елки для детей фронтовиков. На елке были организованы массовые игры, танцы. Играл струнный оркестр и баян. Дети выступали с художественной самодеятельностью. По окончанию елки они получили подарки.

Активное участие в проведении елки приняли воспитательницы детского сада № 4 М. Митрофанова и А. Твритинова. Всего на елке присутствовало 300 человек. А. ЦИБУЛЬСКАЯ

## РЕМЕСЛЕННИКИ ВСТУПАЮТ В КОМСОМОЛ

Передовые учащиеся Кулебакского ремесленного училища № 8 вступают в ряды Ленинского комсомола. За последние две недели принято в

комсомол 56 ремесленников, среди них: Павел Бессольнов, Юрий Бобров, Виктор Жирнов, имеющие успехи в учебе и в выполнении заданий.

# ЗА РУБЕЖОМ

\* Агентство Рейтер передает, что совершенный в ночь на 17 января налет четырех торпед английских бомбардировщиков на Берлин продолжался около часа. На город было сброшено много фугасных бомб, в том числе весом более чем 3,5 тонны, и десятки тысяч зажигательных бомб. Летчики видели зарено пожаров, находившихся от города уже на расстоянии 200 километров.

В ночь на 18 января английская авиация совершила новый налет на Берлин. 22 английских бомбардировщика не вернулись на свои базы.

\* В коммюнике английского командования вооруженных сил на Ближнем Востоке сообщается, что начиная 15 января наступательные операции английских войск в Триполитании успешно развиваются. Авиация союзников наносит удары отступающему противнику. 8-я армия наступает на всех участках фронта.

\* В коммюнике китайского командования говорится, что в юго-западной части провинции Аньхуэй китайские войска полностью овладели городом Тайго. Китайские войска продолжают преследовать японцев.

\* В Лондон прибыл депутат французского парламента и член ЦК компартии Франции Гренье. Коммунистическая партия Франции поручила Гренье передать де Голлю заявление о присоединении к движению Сражающейся Франции. Гренье заявил, что французская коммунистическая партия осуществляет организованное сопротивление врагу. Во Франции выходит подпольно орган ЦК компартии «Юманите» и еще две газеты, в том числе «Россия сегодня».

# НА ЭСКАДРИЛЬЮ ИМЕНИ ЧКАЛОВА

Среди работников Роговского сельпо прошел сбор средств на постройку эскадрильи боевых самолетов имени Валерия Чкалова. Своим участием в этом патристическом деле работники сельпо хотят помочь в укреплении воздушной мощи доблестной Красной Армии. Общая сумма подвеса — 2500 руб. Т.в. Михеева внесла валютными 350 руб., т. т. Киселена и Старов — по 300 руб., т. Обухова — 200 рублей.

П. Пантеева.

Ответственный редактор А. Г. ЧЕСАНОВ.

ОРСу завода им. Кирова требуются парикмахеры

Педагогический коллектив Кулебакской средней школы № 10 извещает о преждевременной смерти учительницы

КУПЧИЯНОВОЙ Людмилы Сергеевны, последовавшей после короткой тяжелой болезни, и выражает соболезнование ее матери и сестре.

Коллектив учителей и учащихся школы № 1 выражает соболезнование Е. К. Волковой по случаю смерти ее мужа В. В. ВОЛКОВА.